

НОВОСТЬ  
22.08.2024

## В ВОЛГОГРАДЕ НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ» СРЕДИ ЭНЕРГЕТИКОВ

В Волгограде объявили победителей Конкурса профессионального мастерства среди работников ЛУКОЙЛа по направлению «Электроэнергетика». За победу сражались 8 команд из разных регионов присутствия Компании. К предприятиям генерации из Астрахани, Волгограда, Краснодар, Ростова-на-Дону присоединилась команда, представляющая сервисные центры, - из Западной Сибири, Республики Коми, Пермского края и др. Участники выполняли конкурсные задания на знание теории и продемонстрировали свои практические навыки. Традиционно «Лучшими по профессии» были названы специалисты по 8 специальностям.

Участие в Конкурсе является хорошей мотивацией для работников предприятий и возможностью показать высокий стандарт техники безопасности охраны труда, а также применения современных методов работы для повышения производительности и энергоэффективности.

Со списком победителей можно ознакомиться в приложении.